5 3

-

(

AR

2 IR SR N e i A N VA3 £ L A (TR R R
(Convolutional Neural Network, CNN) 1E iy $ 7 [ % B #ift 28 % 45 7 (5148 R 40 05 b 28 . B
SRIEH AL PR A U R P B MAE ] . AT A 846 P 2 I 4% 1 BE AR At A L 4 R K
P B WK, A AR B VGG Hi 4 [ 2% i BT 55— B 2541
) o 5 A B ST SR 01 S AR BT el i ] PaddlePaddle #5 # 45 R M & W 4%, 22 2] A&
LA I H AR

o ARG TR 28 0 4 1Y) A 2 BRI AE DG HE A

o T2 M A PR 2 I 4 A

* ffi ] PaddlePaddle £ & £ B 2 1 2% .

3.1 BEfg5HEiEF# R

BRI 2 R AT A BEAAT 55 2 — . i RS, UG o 2R R 25 5 — W PRLR TS L
AL # H FE BT Jm B9 AR 26 o AR T EARARS I L 52 1) 3810 AT D TR0 L 1l R 55 wfe
JEB R BT HLILSEATE 55 RIFR 20 26 R LTS HLA R By 26501, B BE Al H
Weoh T, BB AR VE 2 GO A B T Z /Y 4, 22 By 50 ) R RE AR B A
SR | I 2 A Y r 2 R ) | EL K I 4B T P A Y PR R AR 1 Sl A2 R
AR F AR A

P8 53 26 10 3k A 0 A0 A PR B0 AL B P45 ) A5 A i R L B 1 26 i o &1 45 ik
Frords, Hop BUR RO RRE SR U 2R B — 0, (L5 i KB R R R IR 19 (7%
S PR A% (8] SRR AL, LA 1] PR B T 000 2R AT 55 v SR B A B A R AR R O AT 55 R R B
AIRNFE . 78 CNN & Z A AT 5 A T8 0 BG4 X AR 45 A 3 A7 42 3
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A\,

RS LA BRI, B D RBE S AR A AR AR i (Scale-Invariant Feature Transform, SIFT).J5
&6 & E 7 Bl (Histogram of Oriented Gradient, HOG) £ i) 4¥ #% i ( Bag-of-Words,
BoW) &, {H & N TBHRFE I8 3 75 2 AL P AR KNG 1, JF BN AT 83

Wi 5 B RE AR SV AC I SR G, R BE 2 ) N as AR . TR 2 AR A LA 2% 2T 1) — > 43
SC B TERAU N ZE I Bl 2 I 405 2R 8 A A R N T 28 I 2%, X A T B HE AT 43 A
fife B L A H U Y IS 2 R AR 2H A O 4 Y 2 R AR TR B 2R T TE TS AL A L B AR IR A
AN T e 35 1T A AR T . A 0 R B 2 ) i B BLAR SR 45 AU 28 T 2%
TETHAALIL AT 55 R % . 5 N TR URRIE A 1% G IR oy SR B M I B R M &
o 245 i ] 4 ARLARR AR X A A T A5 B A7 AR AE 4 TR, A A% i DA R AR A 2 o] R IR R AL
RUZ AL RE J) SR, 3K A BE T A R i 3 s Y 2 ) O R A R AT DL AR A AR R A
B8R 32 B T2 R BN T Y Tz G T . AR B o o AR Rl 28 g R HG R T DL A

ik,
3.2 HHRMEEZNEK

TESR 2 MO L 4 TR IE % ] RO RUAE 20 A 4% =020 . e S A0 532k pR BRI 2 8L
Fo) . TR A ERUR RIS BE 55 2 AR AT E R UL TE A FE
7 AR B 2 AR 2R I 2 . AT M BRI 28 0 2% 25 A b B R R TR A 4
FR b 228 0 265 ) E & R4 4

B I 2 0 2 = KRS

(1) JRy P42 . A 454 22 W) 265 L 2 PRI 2 19 24 1 kA7 TRl B 03 ) g A o 22
X RS PRI HEAT b B, A 2O T TR v RSB R R Y DX S A8 3-1 B

i\ 7640 X 48016 |

' N\C | FEHTER R %,
A : ABE, HREXEER
:///T : HUSEELRFERI X,

VAN J

M e A
640X 480 SRS

_____________ -
1

HAJ16 X 161MEFR

s = I
16X16 i_____A__ ——————— :

E 3-1 Rl

(2) BE I B2 ) 2% 5 # 2 oAU AR [R] L A 3-2 R
(3) TRAE: XMEBIRRET T RE A YR HEITEL . BRTREZGH
PSR A2 /N T B FFAS 2 0 4 5 rb g A g 11U, B 3-3 i



| 3% BRHENGE

W TTALEAHIA -
ygﬁwliwzi- : '>wn

640X 480

BRI AT
K 3-2 tELE

T 320X240

640X 480
K 3-3 FREE

& R 25 X 28 R FH FE = JORe A, SR8 0 I 28 S50, T AR DI 5l B . N A 2R 46
TR 25 0 24 ) R R 28 4, - U0 B AR AL v (1) 2% R 2 Al S B 1 = KRRy . 1B 34 2 — 1
T 5 TR 2 28 2540, 2 )2 5 BRI AL )2 4 6 VR S AR R b A6 X288 1) B s 3
SIMA— RN 2R ReLU B R B — MO AE G FREE A 0% 42 2 i 4m b, 2% hia
WIBLINA Dropout 2K 1-id #14 .

X1
E*@%
: / 2
@)
& 3-4

BRI 22 M 2% S5 4

HBRERE
— M2




(88) PaddlePaddleRE 2 S LB HURMSR |
oA

(D BRUZ . BRUZ T XA B ER AT RSB & BT 30 B 7R R R A
{14 2 18] 408 38 P HE AT 094 DRI T U i A PR B 25 AR B . 8 BURAS B S5 5 AT RV
oK EAREE T %3 a] 40 duk A S b R AR A A R I, LE A, A7 2 3 AR £ ) 1A i 2
E o A7 26 35 FURZ AR U R 405 £ Ak )RR AIE  BRUR B AN TR) DXt 2 R — S R . S A R
RANA— R AT SR 0T LA T R] — 4> 4 B AT A

(2) WALR « b AL Z 8 A 0 A AR By A 4 0 P AT 2908, SE BT R R AR TR Y
Xt S Az S PR 14 R I AT 0 2 R DX I e AR M B R A O B R AR BT PR T Y
fRE.

(3) JOHE PR WG R P AL T T AR I R, W g A (S B AT AR ek e 4
T 45 et 228 ) 4 T LA 3 3 ] A 2 A i 0 SR o 7 480 10 8 4 AR Sk i A A
BES T 24T,

(4) Az . AVEHE)Z T X0f 45 B 22 1) 46 48 BB ) R AR R AT S F 2 2 i 4
TIF 565 S — 2

3.2.1 BRZ

X — K Sk 1 A 43 4 U 1 T B R SI2 B T 58, O ek L AR 1 2 1) R s ]
R 7 TR, TR SR CEPUTA RE R 2 A GEE 2 EiE . 5
3t (Padding) .25 1 (Stride) . J8% 5% B (Receptive Field) i &M AVEN G, FH T S %
HAB L > 15

1. 5R%/HEE/ERITHE

I

& B (KerneD W85 MY VEUE % #5 (Filter) . B & B %) =5 B9850 5 R &y FL &y, s DU
PP by Xk, BRI 3 X5 BB MR ERIE ] 3.9 5. & B b BUE %t
FG 5 5 B A R R /NI 7 B8 R R 9B 47 & BT JE g i R AL . 3 B 5T
(Convolution) : EMGHRE &l B A AR 3R Y 25 (] OB o 45 B0 BT R 3R a5 19 23 [i] 4
PR AR R AT AL B — b H R . A8 BRI 5 2R TE A Bl & N 4% b B BR O R AR ]
(Feature Map),

N HIZR B

TEB R 22 ) 2% vh, A B2 19 52 B 7 3052 B b o B b SCRY B A5G (Cross-
correlation) iz 5 , AR+ B WKL 3-5 o, 45K Y A2 18 3R i A 8080 J2 — A4k B
96X 6 By AERCAL ) Y SRR B B R — N HEE T 3 X3 Y AERA .

WL 3-5 FioR s 22 3 0 R/ 6 X6, 3R i AU J& — N 4EJE S 6 X6 1) 48504
] A R /INE: 3 X3 FRR — AN EFE R 3X3 B AR kN A R o B R, G
BB RZE A5 ABE R Ze A CEV R A 808 19 (0L 0O 7 ) X 5% L 4 48 U Y 4
A0 2 BRI A A A B TR A0 0 3R A O L A BT A SR AR I dn BT 3-5 () 45 B
& B S — D4R FLOL 0, DL ZRHE B AN 18] 3-5(b) 7 44 B 45 RS AE [ A 45
F[3,3].
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=0

Input Image Kernel Feature Map
(AR ) (BRUZ) (CRFIEBESZ )
10(10(10{10|1010
10(10(10{10|1010 7 i 0

10(10(10{10|10(10
0{0[{0]|0(0]O
0{0[{0]|0(0]O
0{0[{0]|0(0]O

(a) F[0,0]=10 X 1+10 X 2410 X 1+10 X 0+10 X 0+10 X 0+10 X (—1)+10 X (~2)+10 X (~1)=0

Input Image Kernel Feature Map

(R AEIR) (BR) CRAIERLETZ )
10{10{10]10{10]10

10(10(10{10|10 |10 1211 010|100
10| 10{10(10|10{10

. ololo _ 40(40{40|40

0({0/0]0|0|0O 2o 401404040

0{0[{0]0(0]O0O olololo
0{0[{0]0(0]O0

(b) F[3,3]20 X 140X 2+0 X 1+0 X 0+0 X 0+0 X 0+0 X (=1)+0 X (=2)+0 X (~1)=0
B 3-5 BRI R

FL0,0]=10X1+10X2+10X14+10X0+10X0+10 X 0+10 X (—1)+10X (—2) +
10X (—=1)=0
FL0,1]=10X14+10X2+10X1+10X0+10X0+10X0+10X (—1)+10X (—2) +
10X (—=1)=0
F[0,2]=10X14+10X2+10X1+10X0+10X0+10X0+10X (—1)+10X (—2) +
10X (—=1)=0
F[0,3]=10X14+10X2+10X1+10X0+10X0+10X0+10X (—1)+10X (—2) +
10X (—1)=0
F[1,0]=10X14+10X24+10X1+10X0+10X0+10X0+0X (—1)+0X (—2)+0X
(—1)=40
F[3,3]=0X1+0X24+0X1+0X0+0X0+0X0+0X (—1D+0X(—2)+0X(—1)=0
BRI BT G- DRR L H T o AR A .0 R D RIER, w
%%*ﬁ@%%ﬂl»?ﬁ]ﬁ[ﬂ%:éﬁﬁéﬂ,I;i’%ﬁﬂﬂ‘%ﬁ@%ﬁﬂﬁﬁiﬁﬁﬂ?ﬂo
/J[i,j]:Za[i+u,j+v]°w[u,v] (3-D

ZE 0T AR an b P TR S B R /NI 22, ) w AT DA O Al 1,0 A AER O Fl 1,48
AR
bli,jl=ali+0,j +0]« wl0,0]+ali+0,j +1]wl[0,1]+ali+1.7+0]-
w[1,0]+ali+1,j+1]+wl[1,1]
B AT LA HATEE, S [ JBOR R E B AR X G-DIF R 45 R S iy 12
H—3,
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O

2. SWANBES=

T 28 14 26 BT O 5k A B A o, S o 1y P B, A 38 0 ) B2 0 A 22 i), X
TREERA RGB =48 , 75 240 3 22 4 A8 186 09 3 5 A0 5 00 % 0 R AF ARt &
B 2380, 1 HLAE W 2 W48 10 1153 b 5 0 — A R R A A — R 15 BT LB R
A B LA L Ak T 2 e AR 22 i G R Y T ik

M NS 22 A0 I 6 IO ) o B A N 2 A A ] A T R RO A B R
EECHN C 0 AR BB Cu X Hy XW o, TSR T PR,

(1) %A~ 38 38 4 0 B T — A e B AR b B UL B BB S g R 2 ¢, X
by Xk,

(2) XHE—ii#E C, €[0,C) KN R k) Xk, WEBRBEIER/N R H,, XW,
S S [ E 6 A

(3) Hix C,, ANIHE 585 A A5 B & — MR H o XW,, B 40504 .

7 7R B

BT S BUZ B A A RSB b — ik B R RS RGB =
ANEIE L ZP BB SR BB NIE B & R AR R A B R E 0k
3V ABR TR S 3X H,, X W, » B ot FE & 3-6 fias .

BRI RR
=LA
Feature Maps it xR
Kernel Feature Map ﬁﬂ%‘jjf&j HAi
GRIFI
Al o * ok = M| by ha=kn X yistki X yi6
Yia| Vis| Vie il hs| hy Thiz X yigthia X yio
Vs ki3 | k4 Fhay Xyasthan X yas
yz/y” |29 thoy X yagthag X yg
N A G Fh3 Xys3sthsn X yse
343 X 3fJFeature Ma 32X 2B AKX 3
P £ KAHY Fh33 X y3gthss X yso

Feature Map ...
Kl 3-6 Lk AJEE AR

(1) XA~ 08 4y At — A B AE N B R SRR ANIERE 3 X
ky Xk .

(2) SHME—HE C,€[0,3) KN b, Xk, MBREIERNR H, XW,, 1
e e

(3) X 3 -3l T8 BT AE AN L AF B 1 e — RN H o, X W, 1 4504,

3. ZHEEGS

SR A AN 22 AP B A R AL X T R 2 BT IR . T L — ok it &
BURIE A R ik B & B 2 Al C,, - X BT C,, MRS C Xk, Xk,
9 BRI LR € X Co X Ry X ko
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NrAO

(1) XHE—fi i@ iE C,, € [0,C,0 20 A F R BIEAIR A C, Xk, Xk, B
TR i AT A s AL

(2) #ix C,, MBRA H, XW,, B ZAEBAPHEE &, B4R C,, X
H , X W,, B =454 .

N R BanF .

BB A B BN 3 A, 75 SEAR I o AR 2SR A BRI L X B B e 4
BER 3 Xk, Xk, W&, WE 3-7 FiR.

n Kernels n Feature Maps

Feature Maps

. * :
3/ 3 X 3[Feature Map .

n M ERESL T
Kl 3-7 L hEE R

4 i n|~Feature Map

3.2.2 ifb)2

TERG AL th T B A TR 2 00 R A5 B AT S — X SR 9 G2 71 8 (e
AR B 55 ) oA 20 1 32 D1l b Joir A 8 3R 22 B 2 ) 3 A B, DA AR Xl 7 B e i
8 2R U X W S B 2 2 i AR A o b A B A 0 2 R SR A PR A7 24 5
BT RRAE R OR B TR IR R AR R AN, R — 5 RO A N I FRAT
s BEANE NG 22 A — FUIRIG A A — FURR I 100 A 75 28 00 1 IR 0 HG o 102, X i
i A — R XS R RORIS BLE AT R R 2 AR . il W5 2 A 1
AL R AL .

(D PIUAL . 5 X7 B G0 5 P 18 3R G S (B R S (B4R P 2 fe &5

(2) FRMAL - N Aay AR T&T B A DX 1 B v gt 5 (8 B R 1R &R A S e ki Ak
4R
Un el 3-8 Bz oxd e A i 1A S DX P 9 45 3R B R A5 2 R AR AT A 18R (L
AT DA R b S, 2 B R R A R R

Bz RGBT

5L AL B AR b Sl B RS S i A5 R D 28 B, 2 9 A i R
RN LR B s, Fls, Ron o W] LI 24T i Ak i P AT S5 L SE
G ERBEERL B S — AT Z AT ), A7 AE IR —AT R TE p,, 17, 512
BT p o B0 RS E — S Z G BT po, H1 WAL JZ B S R Ak 1R/

Hom _ H "‘Pm +th 71%/1 +1

Sh




PaddlePaddleR & % S SR (BURMIAR) |

Kernel Feature Maps TRFEER
oo Feature Maps
10|10 &
1({2]1 15 ;
7 110 oToTol - 20130 MaxPoolng
olo]”* 50 40[30[17]24 v
0(0[0([10[0]|O 0 ({10]20]10
0({0|0]0|0]|O0O
(a) FRFEH40 T

10{10| 10| 8 (10| 9

10[10f10[10010[10] gz .—1 5
10{10/1010/ 7 {10 , F—— B Mazx Pooling
: : olofo| = S
0(0[0([l0[0O |0 R 40130(17 (24 ..
ojofo|10]0]|0 : 0 [10[20]10
0/0]0]0]01|O
(b) FRFER301

10]10[10]10[10]10] g .—1 5 . v
io[10fi0[10] 7 [10] 20[30| Max Pooling
0f0]0Ji0jo 0" =o 4030[17[24] = [40] |
0lo]oli0/o0]0 0 [10]20(10
ololofofo]o0

(c) TRFEH401

10|10{10| 8 |{10| 9

10[10]10[10[10]10 ol .—15 o
10(10{10}10{ 7 |10 B 20 (30| Max Pooling [40130
oo lofwolofo] _01_02_01 D )
olololiofo]o 0 [10]20]10
olofolo]o
(d) F2REE 40V
K 3-8 Hkufk
w } w2 — ko
- + Pt T P i
Sw
TEBR M W2l % 2 X2 RN Ab i O 20 s i 2, 38 788 o, il i
FRAE B A R F
H
Hout_?
w
Wou(_?

3 sk 33k Ay AR b Ak AR AT T B e R AR Rl L (EL R O S R

X HL AR 3-8 Hh i T A St £k 32 3R B8] s R i N R/IN R A X (R R 2} 2 gt
wd OB PR 2, BUR i RST R oh
 HApunt+pw—*k, 440+0—2 4

= 1= =5 =2

H
Sh 2 2
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3 O

WDU‘:W+pm+pw2—ku,+1:4+o;o—2+1:%:2
S

W 3-8 Ca) iz ff F de KAk i AT i 580, DU v %) — AR R 38 S it A 7 11 %k
By 2X2 KBORRRMEAS . iR PRI T,

(1) AT AR I A7 & S A2 b A, X 21 68 I8k, LB 5 i o 40 = max {0, — 2,
40,30} ;

(2) TR 2, BT LA 28 F ) A5 78 3l P RS X I 4 60 X, b s i 14 oy 30 =
max{—1,5,20,30};

(3) 3 Iy 56 5% — A7 5 B NS = A7 FF 4f 3 Dy, 6F W o 65 I B, B B ol 40 =
max{40,30,0,10};

(4) WAL % H 1) 45 78 2l B AR R, 6 By 8 D8, b B A i O 40 = max {17, 24,
20,10},

3.2.3 BRI

LR R DR P B8 A8 IR B R B RO SR R [ 2 G B B
RFFFAE . BARF,

D) P8R 25 [E B

FE 4 BUE 5 T B AR 3R A 2 (e SR 3R P AT A e AR T ) 408 3 P
PR E AR A $R B, T b 4 3 0 2R i R T B — 4 R 5K, 4 RS B T DL
% > S iy A B 2 T S

2) JRyEBiE

FEB B B 200 R R M — S XA T i B2 . 3T 4R R R R
ST 55 3K P Jed 0 32 42 ORIE 1 I 20 J 1) U080 25 R 608 o J 8 R OF A e e ) ) Y 8 of 22
P 25 ] L OB ) SR SRR AE . 4 i B 15 R R A B T L AR 3-9 BT .

JR B R

F3-9 ik Rk %

[FI A, F T T R 2 L B2 0 B A M oo A S R BB E . Bl an, T —
i 10001000 % A BMEIM & » & — Bl )2 09 il 22 508 B [ A Ry 10° A, (R 35 A il
2290 U5 R/NR 10 X010 (1) Ry 3 DX 38R 3 . BB 4 B B A B S 80 AU 10 X 10 X 10° =
10° M sC B AR L I i 20 T 4 ML



(‘94) PaddlePaddleRE % 3 LB (ISR |
®) g

3) ME L

HRUT R PR LR — 4 B R R L AT sh, S S R A, Rk, X T
[f] — A B R R I 7E 5 BRI R A o R b B A R S R R AR
T U ZRME L /] 3-10 AL E L2 R B R, X B i i B 6 T — iR
1000X 1000 AT A B . F— A B Z B 20 80 H S 10° 4, BROEUZ i B4~ 2200
5 R/INH 10X10 (4 Ja B X AR % , LA 10 X 10 MLE S 40, #iX 10X 10 MUE S8
e o H A A B X N A A2 O S 10° SRR T B AR S EUR R — B0 I 4 B AT 2
WS EE R A X 10X10 MUESH,

JR R LA

& 3-10 MEILZRFR

4) XA [R] 2 90 4 B B BUAS [A] FRRAE

FE CNN W 26,5 5 fifi 22 )2 46 AR R AT HE 2 o DI S 90 12 BOAS [) 288 R0 ARR AF 9 4 .
4 e 2 A AR IO o R b 30 % 255 R s Th 2 s BRI 2 B0 1 R RS
TR 46 B O 2 B h By 2 A5 8 . X 38 10 i 8 I 4% 22 480, CNIN gl 7T LA 35
22 ) B EUE AN 1 2 2 5 BT A R AE T . X —ANfRT B 5 2 CNN ST RR1E 1 il WAk 5
Hy &5 R El 3-11 s,

Wit 3-11 Af LLE F], Layerl #1 Layer2 v, W22 S 3EA b 2h 4 805K 2
FHIE s Layer3 FFAR AR RH M A, 2% 2 B A R BORRIE s Layerd 27 2] 2] 7 07 & 4E 1Y FRAE
Fo i fy Sk A4S s Layerd W27 2] 2] 1 81 fn B BN 09 4 R R AIE

3.2.4 pEARISZEL

PaddlePaddle f{ paddle. nn £ 41§ | Conv1D,Conv2D #1 Conv3D SE#EF)Z , 1]
AW e AN | o AN | A

WA A2 B R E F B E N — 485 B (ConvlD) , oA & R =15
0. in_channels 2o %y A 38 )20, out_channels 25 % H 18 18 B9 %0, kernel_size B %
M5, M8 % Convl D XF %6, i A B8 T IR N (batch, in_channels, seq_len) ,
By BOUE FZ AR N (batch, out_channels, seq_ len) o 2 WP 78 i A BCHE A S 55098 Py seq
len IR i A B 7 H K BE R R iy 1 0 P 90K B . B B 2 N 4% b S B2 A0S I R
frs .



01.
02.
03.
04.
05.
06.
07.
08.
09.
10.
11.
12.
13.

| ez ivimms (o )

B 3-11  HeAfiF B n] Ak =

F1.E XEBZ

import paddle

from paddle. nn import ConvlD

LD dEB R, A8 E R /NR 5, Hi i I E RNy 2, SRR TE O 4
convl = ConvlD(in channels =5, out channels =2, kernel size=4)
LAY, A8 E R /N 5, i E RNy 2, SRR TE O 3
conv2 = ConvlD(in channels =5, out channels =2, kernel size=3)

£ i ABCHERE IR K /NA 2, Bl APASTF 3, A5 51K 6, B A4 A B9 4L 5
inputs = paddle.rand([2,5,6])

outputl = convl(inputs)

print("outputl:", outputl)

output2 = conv2(inputs)

print("output2:", output2)

BTSSRI

outputl: Tensor(shape=[2, 2, 3], dtype = float32, place = CUDAPlace(0),
stop_gradient = False, [[[ -0.22635436, —0.56034124, — 0.49246365],

[ 0.50104654, 0.06747232, 0.71192616]],
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J

[[ —0.41800800, —0.27245334, —1.22654486],
[ 0.81338280, 0.46928132, 1.25316608]]11])
output2: Tensor(shape=[2, 2, 4], dtype = float32, place = CUDAPlace(0),
stop_gradient = False, [[[ 0.55459601, —0.11513655, 0.83680284, 0.11368199],
[ 0.07029381, —0.14357673, 0.16201110, —0.27607250]1],
[[ 0.19907981, 0.59146804, — 0.00985690, 0.49959880],
[ —0.28189474, 0.04756935, 0.50971091, 0.43118754]1]])

P ok I M paddle. nn G E CHYMBALIR IS B2 OB AL CFEALSE . 5
B RZ 0L &R Ay il o g — 4k BRI =4 =F . 10, MaxPool1D & — 4k fig K
Tt Ak AL 1 oR B 2 DT BRI — S B U kernesize, R A0 24 A9 KN L A R X2 K
TR N B A AT SR G RO B AN AR S HE ATt AL, DO/ R D s B i i B
I EE WA Z AT Frs .

01. #2.3hfb)=

02. from paddle.nn import MaxPoollD

03. pooll = MaxPoollD(3) # & — Uik ER I K/NE 3

04. pool2 = MaxPoollD(4) # %5 — /M fb)ZEZ M K/NE 4

05. output_pooll = pooll(outputl) # $if7— 4 KA ih L EEAE, RV BUAEAT 5 A A9 e KAE
06. output pool2 = pooll(output2)

07. print("output pooll:", output pooll)

08. print("output pool2:", output pool2)

BATERUIT

output pooll: Tensor(shape=[2, 2, 1], dtype = float32, place = CUDAPlace(0),
top gradient = False, [[[ — 0.22635436],[ 0.71192616]], [[ —0.27245334],
[ 1.25316608]]1)
output_pool2: Tensor(shape=[2, 2, 1], dtype = float32, place = CUDAPlace(0), stop gradient
= False, [[[0.83680284],
[0.16201110]],
[[0.59146804],
[0.5097109111])

i F output_pooll Fl output_pool2 J& Al 7 B sk &, A T 34T F — 8. 17
ZLH paddle. concat PRECK EANTPHER K . TEILZ AT, BT Z W squeeze PREUK )5
— AN 1T RS BR L B 2 A7 1 S0 AERE AR S 1 A RIS ATR BT s .

01. output pool squeezel = paddle.squeeze(output pooll,axis = 2)

02. print("output pool squeezel :",output pool squeezel)

03. output pool squeeze2 = paddle.squeeze(output pool2,axis = 2)

04. print("output pool squeeze2 :",output pool squeeze2)
05. outputs pool = paddle.concat(x = [output pool squeezel, output pool squeeze2 ], axis =
1)

06. print("outputs pool :

', outputs_pool)
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BATERUIT

output_pool squeezel : Tensor(shape=[2, 2], dtype = float32,
lace = CUDAPlace(0), stop gradient = False,

[[ -0.22635436, 0.71192616], [ - 0.27245334, 1.25316608]1])
output pool squeeze2 : Tensor(shape = [2, 2], dtype = float32, place = CUDAPlace(0), stop
gradient = False, [[0.83680284, 0.16201110], [0.59146804, 0.50971091]1])
outputs pool : Tensor(shape=[2, 4], dtype = float32, place = CUDAPlace(0), stop gradient =
False, [[ —0.22635436, 0.71192616, 0.83680284, 0.16201110],

[ —0.27245334, 1.25316608, 0.59146804, 0.50971091]])

WALE PSR — )R LB IR . A2 IS A .

01. from paddle.nn import Linear

02. #3. &R, M AYERE Ny 4, B Ak )2 i s i 45 B2
03. linear = Linear(4,2)

04. outputs linear = linear(outputs pool)

05. print("outputs linear:", outputs linear)

BATE R,

outputs linear: Tensor(shape=[2, 2], dtype = float32, place = CUDAPlace(0),
top_gradient = False,

[[-1.26811194, —0.16523767],

[ - 1.84709907, 0.34843248]])

3.3 ZHPESRMENE

HITTAT A 481 4 R 28 0 46 14 S A A 0 DUABE A& o AR R 4% 8T 3-12 F 7 19 07 X
S 4 LN SR Y 2 BRI A5 A . A T A AR 8 IR 2 g s Ok TR R TR L RT RA
Tz 2 B 25 0 2% 4 R TA IR

FHAZR
Hubel & Wiesel 20124EILSVRCIL 5244 ZF Net, LT
) AlexNet, 20134ILSVRCiiH %
EEN'
Dr()p()ut AlexNet
FFIMNISTH g, ot ReLU N
PR TR CNN K FERIEAL.

R )IPEN WsR AR LR IDRE || B IETIThRE T
20144EILSVRC, [E{ZIRRING T VGG NIN Inception V2, BN
GooglLeNet, 15%6—:?&%1%\%*& Ilﬂ Googl.eNet B e
W (Ektobject detection) b3S 4F & : 20144EILSVRCE %

Inception V3,V4
BRI F R
20154EILSVRC , HRESNEE Denselics 20174EILSVRC
Classification K55 —#4 PHE— R K Classification it

K 3-12  Z4t CNN & Bk
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3.3.1 LeNet

LeNet Jg fi i (10 45 U 28 0 29 22—, ol 2 th 17 U001 - 565 H0 AL 4% B R 7 4
1998 4F, Yann LeCun 55— UK LeNet £5 U2 W 258 i 1] 2 B850 26 F 78 5 8077 5
PRSI T E RNy, MR T MR PR R R AR Z 18] B A DG bl 22 I 45 RE A% th 2
B = 1 A RS AR T 4 B[R] B 0 FH A6 R R SRR Gt Ak IR S e S 3K R 1Y) 4 G 4
S AT AT B R 22 B AR U R 2% 10 S Al

LeNet i i 7% 254 F 4 BURHL AR 2 09 41 & 38 BRHMR AR AR, AR M an ] 3-13 FroR 3%
IR MNIST F5 (R 87 UL 55 19 LeNet-5 R,

Input Image Convolution Max pooling Convolution Max pooling Convolution FC  FC
(28X28X1) Layers 2X2 Layers 2X2 Layers Layer Layer
5X 5(6filters) 5X5(16filters) 4 X 4(120filters) (64) (10)

[JFully Connected Layers [ Convolution Layers [ Max pooling Layers
3-13  LeNet 57 f 4% 25 44 7 5 14

B—HEH AE 5X5 Y 6 SEIEGEUR 2 X2 (At B AR IR A B AR A
QT AT Sigmoid) » RS 28 /NS 24 22 Ak )2 AT LARE AR it 45 10k 4]
X 2 [ 437 B Y R A L BRI 12,

S TR AR — AR ST AR TR BRI 6 W 16, s AU A 8 AT AR T sl
) 8. g )E A W 4.

B A 44 9 120 IS, BRUZJE BB /21, (8 6 18 50 n
120, KL 3 UCE BB ORI AR AR A B B4R R L S — A i R B i
ZICHIAN RO 642508 7 5 = A AE IR R B R 200 BOR 7 AR A B 200 K X T T
BN B BOUE 10, SR JE M Softmax #TE PR RN AT 455 H A AN 2 50 % 10
R

3.3.2 AlexNet

AlexNet J& 2012 4F TmageNet 3¢ 38 By e 2R , HAEH & e W45 Gl = B k2 —
A9 Hinton, 244 Alex Krizhevsky th 25 TR 4R E . AlexNet DL K A9 18 #45
JE 2012 4F TmageNet S FEAYEE 44, IR L AR 45 24 B A9 24 R B0 Tl 4 ok 7 4R K i o
i WS ZH UM 4 W 4 AR B ER L L WG 75 19 VGG GoogLeNet . ResNet 4,

AlexNet 5 AT LeNet AH b, FHAG UM M 246 2580 A0 5 )2 BRI 3 J2 & 4,
HARE5 & 3-14 iR,

BB XPT 224 X224 R A EMR, A 96 A 11X 11 X3 1946 B R H k17 45
LR B AL & IR IE A S CE R O 4, 307850 2,13 8] 96 A 54 X 54 5 FRZE AL CRRAE
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Input Image 11X 11(96) 5X5(256) 3X3(384)  3X3(384) 3X3(256) 4096 4096 1000
(224 X224 X3) Stride 4

[J Fully Connected Layers [ Convolution Layers B Max pooling Layers [] Dropout Layers
& 3-14  AlexNet 551 J 4% 4% 44 75 2

B s SRIG L 2X2 R/ANEAT AL AR BT 96 A~ 27 X 27 R/MWRHEE

B REH . AL 256 S 5 X5 BBREUR 22X 2 itk B R R R R SF R AR L it
5 BRI ST AE B 13 X135

B M. A1 384 A 3 X3 B R, BRERAE G BR R ARAE

UL 7 384 4> 3X3 MBI, BREAE R BIME R A E

R L 256 A 3 X3 YRR 2 X 2 By AL, 2 BUERAE )T AR R SF RS, 48k
AR5 AR B 256 4> 6 X6 K/NEYFRAE A,

B2 55 5 UG BV BRI A RR A P i A B 43 12 2 L 15 B R AR R A0 1) i Rk . AT
P A 4 1 22 2 1) i 11l 22 D0 A A BIUE 4096, 55 = A 4 2 )2 0 i 28 0 A BIU 4 2K A
Z 2B (TmageNet HLFEMY 43 28 BB 402 1000) . SR J5 i ] Softmax ¥ 3 p& % RI 0] 3
AR RS 288 1 ) T A S

3.3.3 VGG

BE%& AlexNet 7E 2012 4F 1Y ImageNet KFE [ KRG . &M Z M 43 A T
KRIEM B, 2014 4, # Simonyan Ml Zisserman & H ) VGG W45 7E ImageNet | 5
TWHEM K GT. VGG [ aF 24 K I T8 SC/EH Fr 76 19 52 58 % Visual Geometry Group,
VGG X BB M AT TR KR T MGIRE SRR, HI /N6 B f
TRIG W 45 254, RS T 8AF s R, o 7 CNN R R B FECH EZE N — DM 4%, VGG
T — R GIR/ANA 35X 3 /N RS 5 R A AR J2 4 368 TR A R 2 I 4% L IR ol o2
) TRT BRI PR AR T ) 32 B U I LR I 4% S AR BT T 1 S R R TR R
WO 2% St T 05 )

& 3-15 & VGG-16 MM B nEE A 13 2B 3 2eEH#)Z. VGG MK
B M AT 3 <3 1 25 FRUZ 0 Ak J2 ok 4 BURRAE , I 78 10 2% 1Y fi s T =2 4 i 4k
2 WG )R R R AR A BB . VGG hIE A A B ER A BIR&E
AL JE (Max pooling) & ¢ Ak 1 B9 R 980/ — 24, T 38 38 50008 i — 4% (e Jm — b AL 2 B
A0 o 7E VGG g 28 PO Re LU 150 B0 oL, 7542 1% 42 )2 Z J5 ¥ il Dropout €
i G . N A B RE 5 A 80 9 2D 2 B A B8 A AR I ORI AR A5 T A
R, M E 33 AR, AT LIS B RGSZ B Oy 5 B9 RREIE T e 5 <5 B ERE
TEW DS, B TR LBUN AT LUMES T2 095 U2 I i 2 1 I B X3 T
EIE o AT 55 SR U2 A R . VGG BB T E W T 38 m 9 28 (8 T B W] LUTE &g b 2 )
R T B RRAE AL
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[

3X3
(256) (256) (256)

Input Image ]
(224X224X3)

|

3X3 3X3 3X3 4096 4096 1000
(512) (512) (512)
[ Fully Connected Layers [ Convolution Layers B Max pooling Layers []Dropout Layers

B 3-15 VGG #E R 4% 45 44 7R 5/

3.3.4 GoogLeNet

GoogLeNet J& 2014 4F ImageNet HLBRAYIE %, B 19 3 2L RF RUZ 25 A (U TRIE 38
TERE R B A", 4T GoogleNet AT LI i & 4% f T F2 U5 11 9 19 2% 45 44, Tf
2% GoogleNet HIZH A T LeNet, Googl.eNet H1 g 4.0 17 7 & H A ¥ 7 00 2% 25 44
Inception, % %5 #) R JE& Sk I F NIN(Network In Network) ,

BT R AF BAE S [ RSF B LR 22 5, ] 34 4% G 35 9 465 Bk 4 JBURRAE 358 12 15
PO RIME 1 25 [) 43 A 0 1B ) A PR A5 B0 S T R 1 4 B R 4 BRCHE AR AE 5 1 2 (1)
I3 A0 B /N B TR AR AR B 3 S T /0N B9 4 ARZOR S IBCHURRAIE . O 7 it 3X A ] it
GoogLeNet &} T —FP#Fx A Inception BLH Y Jr 58, W& 3-16 iR .

Convolution
Layer(1X1)

Convolution
I Layer(1 X l)I

Teatore Convolution] Convolution
Output from Layer(3 X 3) Concatenation Layer(1 X 1)||Layer(3 X 3)
Previous Layer| II (Along Depth) Output from Convolution] Convolution
I Layer(5 X 5) I IECULSPENEY [ |Layer(1 X 1)]| Layer(5 X 5)

Max-pooling

Max-pooling] [Convolution

(3X3) (3%3) J|Layer(1X1)
(a) InceptionfiE R i 1T AR (b) /NS R Inceptionts % 1177 2

H 3-16 Inception it 2% #4 /R 2 A

Fl 3-16 (a) J& Inception FEHL A BT AR B 3 AN W] K/ 19 36 B % an A &L R s
TS FRERAE I B Rt Ak R 3 4 S ER 1R 0 it T 2 3 O — 2 B R AT B4 L A
i R R AT PRDRE 23 A0 55 223 AN ) SR /0N 118 36 FRURZ 12 BB ke 1) R AE , DT 328 380 4 2 S ) R {5
BRE . Inception KR FH £ % (Multi-path) 1935 3% 3K, 44 3 B8 68 FE R 7] K/
1493 R, Joe 2 i 1 R AIE P11 30 80 g A S 6 i 4 3 S 000 B ok 2 T B o
BOEFHR K ICH R 24 Inception BEHL R HEERAE (G B 5, B S 400 22 1R R0 K,

J T NS E R Inception BEHLE T 3-16 (b) ik it 05 2 7E A4S 3 X3 il 5X5
WA FRUZ Z 00 B 1 X1 1 4 FR 2 ol 4 il i 3B T 88 AE e Kb AL 25 TS m 1 X1 %
FRUZ /N i A T X — R AR B T B 3-16 (h) R TR 4544 .
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3.3.5 ResNet

MET VGG 1 19 21 GoogLeNet 1Y 22 2, ResNet A DIk 18.34.50,101.152
T E 2 R W4 [ RAT 5 RS B L (R N A A B R E R g Wg 2 [
A UR M KRB HE S B2 A A 1T N B 3815 ResNet —HE D) WE? ResNet Jj&
2015 4F ImageNet LFERITE 2, BRI IR REERE T 3. 6% . XM EREEEH TIEW
NHRARG 38 5 T LA 28 BB A 2 5] JRATT AT DL A I I A TR B 2 ) B AN B i Jie , SR 1)
JEHUBR 8 22, 28 AR 0 RO R AT T o IS SR A5 IR I 2% S5 4 B — 2 234 3 T A 0 5K
SRWE? ERIE bR U, BBOHT S N Y J2 AR e 1 S5 e S, U U 0 2 2 RS A — A Y
ST GRABE R 25 K 50 R 1k B S ASE AL 25 B () RSR . g U  JRURSE AR (i B B A
iffe 1) - 225 T 8 B AS 1 F f 1r) 22 ) HEL 0 2% i PR 81 L D S 28 1% g X 7 ) 25 ) BE A g 25 2R
RS B I, B W 48 )2 B2 5 L DI Rk 25 AR AR B R T

He Kaiming 82 H T 58 25 N 4% ResNet S fift g b A [m] 51, FLIEA AR Q& 3-17 FioR .
A 3-17 () FRoR G MM L5 A K = MRS y =F (o) fai il . a8l 3-17(b) XK 3-17 (a)
PETBGHE Sl y=F (&) +a ., BN B2 2 i RRE vy MROR e y—x. W
FAR ) R R AR F(oO NS HEHIRE N 0.0 y=o EIE G4,

X

Weight Layer

Weight Layer
Weight Layer

B 3-17 sk EM

K 3-18 #/n i T ResNet-50 &5, — L% 49 BERM 1 E &, T RN
ResNet-50,

Residual Block| |Residual Block| |Residual Block| [ Residual Block] [Residual Block| |Residual Block
(3X3.64) (3X3.,64) (3X3.64) (3X3,128) (3X3,128) (3X3,128) }
Input Image 7X7(64) 3X3 LResidual Block| | Residual Block| |Residual Block| [ Residual Block [Residual Block
(224X224X3) Stride 2 Stride 2 (3X3,128) (3X3.,256) (3X3.,256) (33.256) (3X3,256)
L Residual Block| | Residual Block{ | Residual Block| [ Residual Blockl | Residual Block]
(3X3,256) (3X3,256) (3X3,512) (3X3,512) (3X3,512)
7X7 1000

[J Fully Connected Layers [Z] Convolution Layers [l Max-pooling Layers [_] Average Pooling

& 3-18 ResNet-50 5 K [ 2% 45 4 7R 2 &
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=0l BERIEME VGG EFEHIRANESHIEA

A5 F ] PaddlePaddle HEZE$4 8 VGG [ 4%, S P0 vh B 2530051, a0 & 3-19 iR, A&
L) 5 T8 A R 2R R L 3 Sk TG A3 2 ) A 2B T A T A A R AR e £
PaddlePaddle #5 #— 4~ 28 B ) 45 BB 28 W 4% . AR 9] 32 15 72 SE I SF 5 3 AR R 55 41
i AT Studio SZYIEE .

B 3-19 rhrizy

o FIIPE A WREBRAETIT G FEE, BRI, LY a 4R T 5%
B AT B AE DG ERBE  ARHS AT AE LGS AT, [R) B A S T G 98 B8 0y, T L A 8 B S R
SRR T S 2.
o ARHLEREE . W GBI A ML IR BT [ HERAE 7 244k Python3. 7. PaddlePaddle JFJE
HE S8 45 S 56 00 55 10 R BT, LR BEOR e St ARG 18 2 0L H B PaddlePaddle B 7
W 3
3.4.1 Ji%ikit
A S B S MNE] 3-20 7R o X F — i A v 2 R, B S 0 A B
2 W 45 VGG HEBURRAE , 2 BURFAE 2671 5 K J5 1 H 40 28 8% (3 2 42 4 # + Softmax) 3k B
J& TS R 2GS B0 B MR A AR ISR B a4 R A 0 A R (SRR AR Y B S A
S5 KL AR pRBIC, DT 0 A7 A5 AL I s A o BB BE L B Hh MR R B R M R IE O R A
LR

3.4.2  BIRRERE

R 2GR AR I 3-21 BRI IR 7 AN,

(1) Hod b 3 . AR5 X 26 B2 05 1) B0 A =X, 52 1A o7 1 450 40 42 o 8 2 B304 T A 3 45
P S PR AR T 1 5 2B

(2) BERIMHE . B35 BN 48 45 b CRE R A IR 3 2 1))
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FEARFRZE
. FHEF T
AR
L - VR
A 1%+ x) S
ﬁ (X1.X2,%*.Xg) ,’#‘ﬁtﬂfﬂ}.%@ jﬁg&&;&

FEEFRE 8 (x1,%2,7+,x,) 4%

e
' (xl X2,"" .1xd)
1 e

VGG 4 VGG 4% e H R
BRI ZReERZ INDESI

B 3-20 FEEIT

(3) YIZRRCE . 7 AR S, o 48 A5 A0 2 400, Fi5 o A A0 R T W 3 300 G Uk
) I I B

(1) BERIYINLE . AT Z 50 U B I 3 S 400, DLk B AP iR .

(5) BERVRAT . B BH SR B8 5 08 8 T 5 Ze e B sl 4k 221 R4

(6) FERITEAL . XN e doy (A5 A0 1A 7 DAk 03, 022 M 1 % D Loss,

(7) FERIHES K nf WAk - il — ik v 5 24 J&1 ke 560 F A5 RN R A 05RO T LAk
P2k

B A - SRR | R
— T~ o (kiR 5 g - S oA (e
BUR I &K

B 3-21  rhR 2P R

FRLZG IR

3.4.3 Kb rn
1. HBENLE
AR LB HE & data/datal05575/Chinese Medicine. zip VR T BB M, 40 S LA~ 2K

.3 902 sk /L Hid L H A 180 KRIEI AL MIAD 185 sk IE B, 4R AE 180 sk K L MR AE 167
KR 52 190 5K A B8 B A Wi 3-22 fiow
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& 3-22 HAEHEZ

2. HiEwALE

PR 53 25 I 24 ol g A TR1 e i 200 R/ — 8 I 25K . B0 700 4 38 48 oK 5000 2 i A
SRR T L T BT B AT T A BRAR A L A L 0 D I R DA R TR ) . AR SR
BTN TR Bk

(1) BG5S . ¥ R ) NumPy #3,

(2) PR RN B SR R v i R 58— 4R s 256,

(3) FRUMGET . B ER IR FE 58— 83T 4 224 X 224 , B (R A5 1 352 A9 18 R $ 40 K/
Gi—.

(4) JH4—14k (Normalization) : il i 5 £k T B, 4265 A BRI 0 A7 s 28 3 {8 ok 0,
F 200 1 AR E E A o A S S AR AR SR R B SRR IR RS
Wk .

(5) BB . BB R M TH, W, CCRI =5 BE | 58 52 08 38 50 » 1M b 25 ) 2%
i A DI 2 B i % X [CL H W B I 7 28 5ot R 500 = HE 3 il dn [ 224,224, 3178
H[3.224,2247,

XF TR G326 (R L B T LA B X BT $cHis A T AL BREAL L 30 5 X R AR LU i A B . fi
TR B5 i 4 5 4 BELLL ) 50) 43 I R 4 5 B TR 4 L L) A A

BT s 5 SR I R 5 2B A o o
1) P A e 2
B 0 1T Zipfile 2 b oK A 1K B 46 K00 4 04 sre_ -

path 42T 1) zip Uit JE & target_path H 3% F , it JE )5 B dangshen

A LIFE AT Studio WL B B4 5 SCPF H 25 H ] 3-23
B o AT BN

01. # JIATERBL

02. import os

Pl 3-23  Hdln g SO A 4

03. import zipfile

04. import random

05. import json

06. import paddle

07. import sys

08. import numpy as np
09. from PIL import Image
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10. import matplotlib. pyplot as plt

11. from paddle. io import Dataset

12. random. seed(200)

13.

14. def unzip data(src_path, target path):

15. if(not os. path. isdir(target path + "Chinese Medicine")):
16. z = zipfile.ZipFile(src_path, 'r')

17. z. extractall(path = target path)

18. z.close()

2) 4% BRI o3 0 S B S Bk AR

ARE M X get_data_listO s JjSCHF HEME R L8R 7 = 1 g R U 24 5 50
UESE 22 J5 4T LA 5 i 0 I 26 B B 97 2 5 26 1 i 11 5 4 5000 1) 6 =X an 181 3-24 TR
A /(7

1  /home/aistudio/data/Chinese Medicine/dangshen/dangshen_185.jpg 1

2 /home/aistudio/data/Chinese Medicine/gouqi/u=4169302532,3747596770&fm=26&gp=0.jpg 4
3 /home/aistudio/data/Chinese Medicine/gouqi/cgcjyfyj (98).jpg 4

4  /home/aistudio/data/Chinese Medicine/huaihua/huaihua_146.jpg 3

5  /home/aistudio/data/Chinese Medicine/huaihua/huaihua_5@.jpg 3

6  /home/aistudio/data/Chinese Medicine/dangshen/dangshen_47.jpg 1

7  /home/aistudio/data/Chinese Medicine/huaihua/huaihua_160.jpg 3

8  /home/aistudio/data/Chinese Medicine/dangshen/dangshen_117.jpg 1

9  /home/aistudio/data/Chinese Medicine/dangshen/dangshen_97.jpg 1

16 /home/aistudio/data/Chinese Medicine/gouqi/u=228093977,1203529990&fm=26&gp=0.]jpg 4

B 3-24 I 4 H

01. def get data list(target path,train list path,eval list path):
02. T

03. ARSI

04. '

05.  #AFHUITA KA HfE &

06. class_detail = []

07. &SRB A 2 B AR A7 (19 SCA: JE 24 Bk

08. data list path= target path + "Chinese Medicine/"
09. class_dirs = os.listdir(data_ list_path)

10. = BMEGEE

11. all class images = 0

12, BRI

13. class_label =0

4. FFMEHIEHA

15. class_dim = 0

16. 2 RS E i eval. txt fil train. txt FH N A

17. trainer list=[]

18. eval list=[]

19. = BN ZE 0, [ 'baihe', 'gougi', 'jinyinhua', 'huaihua', 'dangshen']
20. for class_dir in class_dirs:

21. if class_dir != ".DS Store":
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22. class_dim += 1
23. # BN 1915 B
24. class_detail list = {}
25. eval sum = 0
26. trainer_sum = 0
27. = Gt A RKA 2 ik IE
28. class sum = 0
29. = AR E I AR
30. path = data list path + class dir
31. # REUT A E
32. img paths = os.listdir(path)
33. for img path in img paths: #a JJy SC TR B AR K IE
34. name path = path + '/' + img path £ BkE AR A
35. if class_sum % 8 == 0: # 1 8 5Kl i B — > AE 3 E A 4
36. eval sum += 1 = test_sum i BHE A5 H
37. eval list.append(name path + "\t%d" % class label + "\n")
38. else:
39. trainer sum += 1
40. trainer list.append(name path + "\t%d" % class label + "\n")
# trainer sum |3 2405 B9 % H
41. class_sum += 1 #HRE R NEHE
42. all class_images += 1 #FiAKK T AIEH
43.
44, # PiBH Y JSON L1 class_detail i ¥
45. class_detail list['class name'] = class_dir = 2K 5 4 R
46. class _detail list['class label'] = class label  # ZEH|FR%E
47. class_detail list['class eval images'] = eval sum # iZZEE0HE A0 MK 4E %5 B
48. class_detail list['class trainer images'] = trainer sum
£ BRI A8 H
49. class_detail. append(class_detail list)
50. = W) hh A s 245 5 3R
51. train parameters[ 'label dict'][str(class label)] = class dir
52. class_label += 1
53.
54.  FHIIRIT AL
55. train parameters[ 'class dim'] = class dim
56.
57.  #ELF

58. random. shuffle(eval list)
59. with open(eval list path, 'a') as f:

60. for eval image in eval list:
61. f.write(eval image)

62.

63. random. shuffle(trainer list)

64. with open(train_list path, 'a') as £2:
65. for train image in trainer list:
66. f2. write(train image)

67.
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68.  # ULHAMY JSON SLMHF B
69. readjson = {}

70. readjson['all class name'] = data list path # A H F

71. readjson[ 'all class images'] = all class_ images

72. readjson[ 'class detail'] = class detail

73. jsons = json.dumps(readjson, sort keys = True, indent =4, separators=(',', ': '))
74. with open(train parameters[ 'readme path'], 'w') as f:

75. f.write(jsons)

76.  print (A REIESIRER! )

77.

78. train parameters = {

79. "src_path":"/home/aistudio/data/datal24873/Chinese Medicine. zip", # J5 A %04 &4 Bk42
80. "target path":"/home/aistudio/data/", £ B R Y AR

81. "train list path": "/home/aistudio/data/train.txt", # train. txt J{&2

82. "eval list path": "/home/aistudio/data/eval.txt", # eval. txt 2

83. "label dict":{}, E=gy A

84. "readme path": "/home/aistudio/data/readme. json", # readme. json J§1%

85. "class_dim": -1, # 73K H

86. }

87. src_path= train parameters[ 'src_path']

88. target path= train parameters| 'target path']

89. train list path= train parameters[ 'train list path']
90. eval list path= train parameters|'eval list path']
91.

92. & I JH R bR B I AR 4

93. unzip data(src_path, target path)

94.

95. # RN SIAELE, GLF, 4 R 51 2%

96. # AF R A BUBE S X 0T, 1 eTE S train. txt fll eval. txt
97. with open(train list path, 'w') as f:

98. f. seek(0)

99. f. truncate()

100. with open(eval list path, 'w') as f:

101. f. seek(0)

102. f. truncate()

103. # A K 31 R

104. get data list(target path, train list path,eval list path)

3) 8 SRR LA

FET R SUBUR ELHCER 28 dataset, FH RN I 25 R0 535 3iF B 22 05 1] 0% 25090, o 4 4 (5]
Fig ek . WA %8 RGB A& B4t B i (H, W, OB (C, H, W) & K/h
resize N 224 X224, Hid #E5 2.6 i@ Xy A E . ACHS AR BTR .

01. # JE B B I As

02. class dataset(Dataset):

03. def init (self, data path, mode = 'train'):
04 win
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05. B s AR

06. :param data_path: ¥ £ i 76 B 12

07. :param mode: train or eval

08. o

09. super().__init_ ()

10. self.data _path = data path

11. self. img paths = []

12. self. labels = []

13.

14. if mode == 'train':

15. with open(os. path. join(self. data path, "train.txt"), "r", encoding= "utf-8") as f:

16. self. info = f.readlines()

17. for img_info in self. info:

18. img path, label = img info.strip().split('\t')

19. self. img paths. append(img path)

20. self. labels. append( int(label))

21.

22. else:

23. with open(os. path. join(self. data_ path, "eval. txt"), "r", encoding = "utf —
8") as f:

24. self. info = f.readlines()

25. for img_info in self. info:

26. img path, label = img info.strip().split('\t')

27. self. img paths. append(img path)

28. self. labels. append( int(label))

29.

30. def getitem (self, index):

31. o

32. BRI — LB

33. :param index: M RG] 5

34. :return:

35. e

36. # AT IT B I 3R IR Label {6

37. img path = self. img paths[ index]

38. ing = Image.open(img path)

39. if img.mode != 'RGB':

40. img = img.convert('RGB')

41. img = img.resize((224, 224), Image.BILINEAR)

42. #img = rand flip image(img)

43. img = np.array(img).astype('float32"')

44. img = img.transpose((2, 0, 1)) / 255

45. label = self. labels[ index]

46. label = np.array([label], dtype= "int64")

47. return img, label

48.

49. def print sample(self, index: int = 0):

50. print ("X 4", self. img paths[index], "\t #rZE{H", self.labels[index])

51.
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52. def len (self):
53. return len(self. img paths)

ISWIIE-% &/ S
i i paddle. io. Datal.oader #He S2 BB R Inzd, IF B8 @ N =40 )44

LUK batch_size 2 32, FLFEEA 3 BIESLHL KN Ty 8 AFT R . 3@ id K E S A&
BN i i BB BR ED R N 2 . N R BUHE 5 AJ  B I BRI R A o e
JLAS RO X R 2 ) 82 R O . O Tl S B B A2 R M I GRARCR T B AT AR AR
ALIFHRAE . A0 R A PAL BRFE I B2 KL #E 77 6 paddle. io. Dataloader APT H1 i) num_
workers Z8, WCE PR R, SC I 2 pERR B ORE . AU AR R

01. # VIl ZREE 2

02. train dataset = dataset('/home/aistudio/data', mode = 'train')

03. train loader = paddle. io.Dataloader(train dataset, batch size =32, shuffle = True)
04. # PPAH B 2%

05. eval dataset = dataset('/home/aistudio/data', mode = 'eval')

06. eval loader = paddle. io.Dataloader(eval dataset, batch size = 8, shuffle = False)

M S8 T R R OB AR A8 £ S I i ORI e A e L 1R AR Ak B

A A A A B 28 R 2%

3.4.4  BERI G

AEGUEH VGG M7 A 253105, VGG & Y BT M AT CNN gl 2 — T

2014 4Ffy Simonyan Fll Zisserman 7£ ICLR 2015 21 #1183 Very Deep Convolutional
Networks for Large-scale Image Recognition ¥, VGG iy 4 T8 CAE & Fr1e i SL 5
% Visual Geometry Group., VGG &1l T —F K/NA 3 X3 /N RF 46 R R 4k )2 41
BB R R AR e 0 i M S b R B AR P b i R R A R 2 I 4% L 1 I 4% T TR 3 28 4
B T AR (K 4K HUR B TLSVRC | VGG BUBALAT 6. 8% 1) 10p°5 test
error, VGG BRI — 24 AR 52 W 5% 3 TR X3, DRI Ay G ) 2% 25 4 i 1 & 3L, AR &5
Ffai B, Ha] Lhis H T 2491k . VGG Wit i Ja et o8 B oA R 25 b R it 1 L

WK 3-25VGG M TR, VGG P28 T A 1Y 3 X 3 a2 4 K B, gL K HE s N

1, PR RRAIE BT B8 RO PR AR N R/ INANAS AR T i 225 — Uk it Al G g B2 R 5 J3E i /b —
2 (1/2 Pool) M kAN B KO I — 1% B 1l i == e 4R R M Softmax JZ i 24524
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VGG PG ARl 1Y 15 T UL, 5 AN [] 109 J2 35 47 17 50 00 45 F i I 28 A B,
JHRE R 20 35 i o8 B M 45 AN 2 L 27 B 2B M 2%, 5E L2 ConvPool 52 8L “#5
b7 3 3t 2 PR BT add_sublayer @ i M2 2 51 3%, H P4 45 4 B ReLU b Ak, I 7E 1 ) 31
B PR forward Hif i3 named_childrenO SZ B Py M 2% 2 10 5% 5 0 ARG 40 F AF s .

01. # & X &R LF 4%

02. class ConvPool (paddle. nn. Layer) :

03. R ST A AR

04. def init (self,

05. num_channels,

06. num_filters,

07. filter size,

08. pool size,

09. pool stride,

10. groups,

11. conv_stride=1,

12. conv_padding =1,

13. E

14. super (ConvPool, self). init ()

15.

16. # groups fREHHZ &

17. for i in range(groups) :

18. self.add sublayer( & ¥R )= SEH

19. 'bb %d' % i,

20. paddle. nn. Conv2D( # layer
21. in channels = num_channels, % i & %X
22. out_channels = num filters, # &A%
23. kernel size= filter size, # FHFHZ K/
24. stride = conv_stride, # K

25. padding = conv_padding, # padding
26. )

27. )

28. self.add sublayer(

29. 'relusd' $ 1,

30. paddle. nn. ReLU( )

31. )

32. num_channels = num_filters

33.

34.

35. self.add _sublayer(

36. 'Maxpool',

37. paddle. nn. MaxPool2D(

38. kernel size = pool size, =R IR N
39. stride = pool_stride # b K
40. )

41. )

42.



43.
44.
45.
46.
47.
48.

def
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forward(self, inputs):

x = inputs

for prefix, sub_layer in self.named children():
# print(prefix, sub layer)
x = sub layer(x)

return x

FER Ok R E EiRAEHR ConvPool & X M %% VGGNet, 7644 3 pR 4% init O o Z2 ¥
ConvPool #H , 24 B VGGNet H4F— A~ He 52 4], P38 1o /i 8] 3158 5K 2L forward 5 B3 T
B RBIF TR, WEE. Wi S 2 A, 2R Z EE ] Dropout 2B

1B A
01. # VGG W 4%
02. class VGGNet(paddle. nn. Layer) :
03. def init (self):
04. super (VGGNet, self). init ()
05. # 54 5 R ALRAE
06. self. convpool0l = ConvPool(
07. 3, 64,3, 2,2, 2) #3:0EE,64: B, 3: BRI KD, 2: WAL KN, 2:
WA, 2 E S AR TR 4L
08. self. convpool02 = ConvPool(
09. 64, 128, 3, 2, 2, 2)
10. self. convpool03 = ConvPool (
11. 128, 256, 3, 2, 2, 3)
12. self. convpool04 = ConvPool (
13. 256, 512, 3, 2, 2, 3)
14. self. convpool05 = ConvPool(
15. 512, 512, 3, 2, 2, 3)
16. self.pool 5 shape = 512 * 7% 7
17. # =ANAEEZE
18. self.fc0l = paddle.nn.Linear(self.pool 5 shape, 4096)
19. self.dropl = paddle.nn.Dropout(p=0.5)
20. self. fc02 = paddle.nn.Linear(4096, 4096)
21. self.drop2 = paddle.nn.Dropout(p=0.5)
22. self. fc03 = paddle.nn.Linear(4096, train parameters|[ 'class dim'])
23.
24.  def forward(self, inputs, label = None) :
25. # print('input shape:', inputs.shape) # [8, 3, 224, 224]
26. " A
27. out = self.convpool0l(inputs)
28. # print('convpoolOl shape:', out. shape) £[8, 64, 112, 112]
29. out = self.convpool02(out)
30. # print('convpool02 shape:', out.shape) (8, 128, 56, 56]
31. out = self.convpool03(out)
32. # print('convpool03 shape:', out.shape) £(8, 256, 28, 28]
33. out = self.convpool04(out)
34. # print('convpool04 shape:', out.shape) (8, 512, 14, 14]
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35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.

3.4.5

out = self.convpool05(out)
# print('convpool05 shape:', out.shape) (8, 512, 7, 7]

out = paddle.reshape(out, shape=[ -1, 512% 7 % 7])
out = self.fc01(out)

out = self.dropl(out)

out = self.fc02(out)

out = self.drop2(out)

out = self.fc03(out)

if label is not None:
acc = paddle.metric. accuracy( input = out, label = label)
return out, acc

else:
return out

DI B

AZGUEN Adam fifbdt. 2014 48 12 H . Kingma FI Lei Ba $2 11 T Adam fEfb 4.
AT A B X5 B E Y 24 (B — B 46 4 31, First Moment Estimation) F18# BE 59 & o0 Ak 1
J7 2 (R B Ak 31 . Second Moment Estimation) #4725 & 1A A HH L K. Adam
M AL i 52 B R B3 T B, ELTT R0 g o o A PN A B /D B A o 4 2 48 A 23 52 i) B
BRSBTS BOE U B S O . a0 AR
train_parameters. update 55 S 505, 4,

01.
02.
03.
04.
05.
06.
07.
08.
09.
10.
11.

i AFE R B shape,

Y ER ¢

PN R RSP A ]

Y G I DRAF AR D 2 K0 2 AR TR B

(R GRS
TRAT 1 B A2
B DU, TR B 2 O 1 4 B (9 2, T LT update BB

train parameters. update( {

"input size": [3, 224, 224],

"num_epochs": 35,

"skip_ steps": 10,

"save steps": 100,

"learning strategy": {

"1r": 0.0001

t,

"checkpoints": "/home/aistudio/work/checkpoints"
1)

T WA B R R Y loss Fl ace A8 Ak B, T L S0 B S A 2 1R Y pR A
AAS 40N s o
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01. # Pr&klE, HF MR Zhid 72 loss Hll acc [ E #
02. def draw_process(title,color, iters, data, label) :
03. plt. title(title, fontsize = 24)

04. plt.xlabel("iter", fontsize = 20)

05. plt. ylabel(label, fontsize = 20)

06. plt.plot(iters, data,color = color, label = label)
07. plt.legend()

08. plt. grid()

09. plt. show()

3.4.6 BIRIYILE

YINZRAE R PR 3 S 500 3 R USSR 2 o (1) el B2 75 B8, AN 2k o B5U(E A2 75 A B
ik, AEBHEBIRKKNE, R T 35 4 epoch, B4~ epoch A8 B AE VISR 45 5 5 F 4
B AT IFATE AR R Y loss HERA 5 DL S AS AL ANl 3-26 s . R0 TRANT .

(1) IS4k

(2) Mt loss PR,

(3) BLESHNAA .

(D FiE I, B 2eat skip_step FTEI—IRK H &, B 2484 save_step PRAF—IRBEAY

(5) MZR5E BJ5 HH ace F1 loss LA,

training acc training loss

1.0+ —training acc —training loss

0.9

0.8
Q
0.7
=
‘g 0.6
<
505

0.4

0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
iter iter
(a) acc[&] (b) loss|&

% 3-26  acc EFl loss
RAGUNN iR,

01. model = VGGNet()

02. model. train()

03. # AiH loss A%

04. cross_entropy = paddle.nn.CrossEntropyLoss()

05. # BCLESEAMALAS

06. optimizer = paddle. optimizer. Adam ( learning rate = train parameters [ 'learning

strategy'][ 'lr'], parameters = model. parameters())
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J

07.

08. steps = 0

09. Iters, total loss, total acc = [], [], []
10.

11. for epo in range(train parameters| 'num epochs']):

12. for , data in enumerate(train loader()):

13. steps += 1

14. x_data = data[0]

15. y data = data[1]

16. predicts, acc = model(x data, y data)

17. loss = cross_entropy(predicts, y data)

18. loss. backward()

19. optimizer. step()

20. optimizer.clear grad()

21. if steps % train parameters["skip steps"] == 0:

22. Iters. append(steps)

23. total loss.append(loss.numpy()[0])

24. total acc.append(acc. numpy()[0])

25. £ T B ] i

26. print('epo: {}, step: {}, loss is: {}, acc is: {}'\
27. . format(epo, steps, loss.numpy(), acc.numpy()))
28. F R 4

29. if steps % train parameters["save steps"] == 0:

30. save path = train parameters[ " checkpoints"] + "/" + "save dir " + str

(steps) + '.pdparams'

31. print('save model to: ' + save path)

32. paddle. save(model. state dict(), save path)

33. paddle. save(model. state dict(), train parameters[ " checkpoints"] + "/" + "save dir
final. pdparams")

34. draw_process("training loss", "red", Iters, total loss,"training loss")

35. draw_process("training acc", "green", Iters, total acc, "training acc")

AT 2R A batch_size AL AL, batch_size ¥8 1 2 — W Il 25 Fr 38 B REAS L,
TE P25 Zhad 2 v s batch _size 33 KL 1 /)N #8235 w1l 5 (4 P BE 1 B2, G0 2R batch
size /N IR AL B B[R] 22 L [R] B A B HR 35 ™ B, A R FURCE; 2R batch size 1 KL B4
ANIF] batch f86 BE T 1) A AL ] 28 4k . 25 55 B A R d R /ME . ) G FE AR R 40 b FRATT B
T 01 P At 428 ) 45 30 5 1 Y batch_size=16, Yl %k 35 % 2 Jo B ALE 50 UF 4 b (R 0
0.825, TEGFILMEN 3G K batch_size 23 52 & WA 1Y A HI 38, 4 5 C0E B 3fe ik 19 31171k
RO Wl B e T N R A, A — € YL BTN, batch size B, W € 19 R K& 5 17
FHE R IR HE A R IR G B/ . FEAR R AT E batch_size= 32, [FFE Il %k 35
R BRITER IR AR F I ERI R R 0. 842, 44K, i K AU batch_size [AlFE S PR AIPERE .
FEARZ ), F AT & batch_size =48, Yl Z5 35 §& 2 J5 A5 78 56 0F 48 b 1) W B R
0.817, MUA RS H 450, vl LG R b 1 i 3], ZE B RO Ak 1 3 # oy, #0315 38 19 batch_
size EARE EHY .
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LT A5

1. BEREAE

A5 FH 565 ik 4 ok PEAL Y1 i ot B PR AT 09 B Je — R RY L T SN BRI 2 R, 2 )R i D B IE
AR VEAT 0000 5 A S S HE R R S U AR RS AN TR AR B PR AG R TR SRR L IR
fi 36 IF AR 30 model eval. eval O, BT BTN .

01. # RERIITAY

02. # Jn#IILRid B AR A7 B B Jm — A LAY

03. model state dict = paddle.load( 'work/checkpoints/save dir final.pdparams')
04. model eval = VGGNet()

05. model_eval. set_state dict(model _state dict)

06. model eval.eval()

07. accs = []

08. # FFIRITAl

09. for , data in enumerate(eval loader()):

10. x data = data[0]

11. y data = data[1l]

12. predicts = model eval(x data)

13. acc = paddle.metric.accuracy(predicts, y data)
14. accs. append(acc. numpy()[0])

15. print('FEAIERRUELE A HERG 2~ : ', np. mean(accs))
2, REIHEIE

L HfE B B 1 SER H A5 I o A TR A 1) T R e 8 O Okt I 4 4 1A R AT AL B
SR JG T I Zad FR AR A7 1 B e — SRR T A v g P o AR AT s

01.
02.
03.
04.
05.
06.
07.
08.
09.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

import time
def load image(img path):

(KN}

T [ e 14k 2
img = Image.open(img_path)
if img.mode != 'RGB':
img = img.convert('RGB')
img = img.resize((224, 224), Image.BILINEAR)
img = np.array(ing).astype('float32")
img = img.transpose((2, 0, 1)) / 255 # HWC to CHW J¢JH—1k

return img
label dic = train parameters[ 'label dict']

& A ol B AR A I e SR — A
model state dict = paddle.load('work/checkpoints/save dir final.pdparams')
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18. model predict = VGGNet()

19. model predict. set state dict(model state dict)
20. model predict.eval()

21. infer imgs path = os.listdir("infer")

22. # print(infer imgs path)

23.

24. # W ErAE

25. for infer img path in infer imgs_path:

26. infer img = load image("infer/" + infer img path)

27. infer img = infer img[np.newaxis,:, : ,:] # reshape( —1,3,224,224)
28. infer img = paddle. to tensor(infer img)

29. result = model predict(infer img)

30. lab = np.argmax(result. numpy())

31. print ("FEAS : {}, BE T A : {}". format(infer img path, label dic[str(lab)]))
32. img = Image.open("infer/" + infer img path)

33. plt. imshow( img)

34. plt.axis('off")

35. plt. show()

36. sys. stdout. flush()

37. time. sleep(0.5)

3.5 AREJ|EING

e GG oy I i 24 B BOA . HEZR B O 2 2% . 2T CNIN B T B = 2 55 780 R ] i
B3 — 2 B R 7 2 RIE R T 2RMERR . AR BN A T ONN REEA IS, A4
BRUZE A2 I LRI SE I T — D EEAR R CNN B, 45585 JFR T 4 BUM 28 9 2%
s Sk SR R R T 2 M CNN BERY . Bz ), i1 PaddlePaddle #4781 28 i i
VGG KIMZ 26 M % IF e h R 2y B A Boc Bl 1 e S 25 U0 o ol o AR 28 401 32 35 8 AN AR
3 AR A AR 28 I 45 (4 AR OC S B T L 2 E — 20 39 2 T 5 T N R Ak TR JEE 2 I AT 55 1Y
SR RE . B A AR R R SR | 22T R A 2SR R R O R AE 5



